Algoritmusok tervezése Megoldasi idé6: 90 perc

Név: HEEEEEEEEEE

Neptun kod: Jegy:

Teszt (5p)

Az alabbi tiblazatban szerepl6 Meghatarozasok mindegyike vagy helyes, vagy helytelen. Az allitasok helyességét értékelje a kovetkezdk
szerint: 0: helytelen, 2: helyes, 1: nem tudja, hogy helyes vagy helytelen. A sajat értékelését irja be a Pont oszlopba, az Eltér oszlopot
hagyja iiresen. Minden meghatarozasnak megvan a tandri értékelése is (0 vagy 2). A két érték eltérése keriil majd az Eltér oszlopaba. Uresen
hagyott valasz 2 eltérést jelent. A tesztre adand6é P pontszamot ugy hatarozzuk meg, hogy az eltérések E Osszegét levonjuk az 5 max.
pontbol: P«—5—E, ha P<0 akkor P—0

Meghatarozasok Pont | Eltér
0.2 0.2

1. | A gyorsrendezés legrosszabb futasi ideje O(n°).

>

Egy piros-fekete fa bejarasa ®(n Ig n) ideig tart.

3. | Olyan TSP feladatokra, amelyek koltségmatrixa szimmetrikus és teljesiil ra a
haromszog-egyenlétlenség, a Nearest insertion algoritmus approximacios hanyadosa
2.

4. | A WSPT elv optimalis iitemezést ad az 1||C; problémara.

5. | A 0-1 hatizsak feladat nem teljesiti a moho valasztasi tulajdonsagot.

Eltérések osszege

Feladatok (5*3=15p)

1. Milyen részekre bontja az OSSZEFESULO-RENDEZES az alabbi bemend tombot a rendezés soran, és
azokbol hogyan all el6 a rendezett adatsor? Sorszamozza meg az egyes Osszefésiiléseket a végrehajtasuk

sorrendjében!
A=<8,11,5/6,3,9,7,4,5 10,2 >

2. Az alabbi bemend graf esetén milyen sorrendben veszi ki a mélységi bejaras az egyes pontokat a verembdl, ha
a kezd6pont a 11-es, és egy pont jeldletlen szomszédjait novekvo pontazonositd szerint haladva teszi a verembe?

3. Az alabbi szavakat betitk halmazanak tekintve milyen megoldast ad a Chvatal-féle moho heurisztika, ha
holtverseny esetén a kisebb indexii szot valasztjuk. A szavak sulyai legyenek rendre: 2, 3,1,2,1,2,1, 3, 2, 3.
{arid, dash, drain, heard, lost, nose, shun, slate, snare, thread}

4. Oldjuk meg magyar modszerrel az alabbi hozzarendelési feladatot! Hasznaljuk a rovidebb megadasi modot!

5. Milyen iitemezést ad a NEH algoritmus és mekkora lesz
Az litemezést Gannt diagrammal adjuk meg!

n=3, m=4,
1 2 1 3
P(3 3 4 1)
4 5 2 2

Ertékelés: 0-9:1, 10-12:2, 13-15:3, 16-18:4, 19-20:5.



